

中国十大文化名酒 中国唯一满族传统酿酒工艺(同盛金烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招地市级以上区域营销专员 网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

淘宝商城热启“双十一”派千万消费券回馈用户

消费者领红包赚免单赢迪拜游,双11当天更享“折上折”



□付莹莹 本报记者 沈伟

淘宝商城双11网购狂欢节今天拉开帷幕,商家给力的五折促销让消费者热忱高涨,淘宝商城也宣布截至目前已经为双11前期投入3000万元,并以优惠消费券等形式让消费者享受更大的优惠和折扣。这无疑将网购的热浪推得更高。

据悉,今年双十一的3000万元派送,已经通过多种形式如现金红包、免单机会等方式回馈消费者。仅以预热阶段10月24日至27日4天为例,淘宝商城品牌特卖频道就以“满300送600”这一线下品牌商场难以企及的规模和速度,在4天内派发了上千万元计现金红包。品牌特卖红包可用于双11当天即从11月11日至13日期间购买实物抵价使用,甚至包括双十一五折抢购品。“这相当于折上折,在生活物价上涨的情况下,这个双十一能让消费者切实省钱,感受到真正的实惠。”淘宝商城相关负责人表示。

此外,11月1日开始,消费者通过参与狂欢节互动游戏顶品牌领取现金红包,也可以通过收藏店铺参与抽奖免单,还可以通过微博转发邀请朋友关注等形式,赢得“迪拜游”等机会……业内人士认为,这样大手笔掏钱支持消费者购物的方式,在电商业并不多见。一般电商促销,不是让商家掏钱让利,就是从渠道商处压低利润打价格战,不管是哪一种方式,对于上游厂商和消费者的利益都是极大的损害,最终形成产业链的恶性循环。相比之下,淘宝商城在商家的自然让利之外,额外拿出千万资金和商家一起回馈用户,在不改变原有的商业环境和利益的情况下,将最大的实惠带给消费者,这是淘宝商城双11能够连续三年成为让商家借力营销、消费者享受品优价低的B2C平台。

“今年双十一主打和去年一样仍然是全场五折。在品质保证,服务优化的前提下,折扣其实只是一方面,消费者更在意的是,自己能否在这一平台获得更好的品质和服务。”淘宝商城相关人士表示。作为平台方的淘宝商城,此次出手千万回馈消费者,

既能汇聚更多消费需求,提供实惠,又能帮助在平台上所有经营的商家积攒人气、增加消费群,在双11期间以后之后赢得更多被认可的机会。

据了解,因为淘宝商城,每年的光棍节11月11日已经成为网购行业的标志性日子,在2010年11月11日单日,淘宝商城交易额就达到936亿,超过了当时香港单日社会零售总额。

新闻链接

淘宝商城明确双十一商品“五折”规则 商家虚抬价格将出局

淘宝商城日前公布,对淘宝商城双11网购狂欢节“五折”商品做出明确定义,要求商家折扣做到全透明。一旦发现商家虚抬价格再打折,将被清出双十一活动,同时消费者将获得赔偿。

对于消费者关心的商品折扣是否真实问题,淘宝商城今年双十一对商品价格要求更严格,并对容易“做手脚”的商品价格“五折”做了清晰定义,要求所有参加全场五折活动的商品“价格”在消费者面前全透明——对于线下知名品牌,必须是商场通行吊牌价的五折,如各地商场吊牌价有差异,则以全国专柜原价的最低价为基础,再打五折;线上品牌采用“2011年8月20日至2011年10月19日”期间淘宝商城该商品历史成交订单的原价平均价作为基础,再打五折。同时,参加“双十一狂欢”的产品价格必须全部小于2011年9月8日以来淘宝商城该商品历史成交价的最低价。

针对此,淘宝商城专门设立虚高价格举报绿色通道。每个活动页面的搜索框右下角增设举报入口,消费者可以通过这个绿色投诉通道投诉和反馈,将有专人负责跟进及时处理。如确认商家虚抬价格再打折,该商家将被清退出双11活动场,而消费者也将获得差价赔付。

此外,此次“双11网购狂欢节”中,若消费者支付之后,商家7天内未发货,将对消费者进行一定赔偿。

只有让顾客觉得物有所值,企业的价值创造才有意义,企业的价值交换才有可能。而价值来自于顾客的判断和感知,是顾客基于产品效用和支付成本之间的比较。

1960年,自从麦卡锡教授归纳出

市场营销的四个组合要素之后,4P理

论很快成了市场营销者的必备工具。4P理论的重要价值在于,它把营销活动中企业可控的内部因素从一些当时认为不可控的外部环境因素中独立出来并加以综合运用。随着营销实践的深入,人们逐渐发现某些原本认为不可控的外部因素也能够通过企业的间接影响而改变,如权力因素、公共关系因素,于是4P理论变成了6P理论。不管4P还是6P,其核心思想在于综合利用企业能够直接控制或间接控制的各种营销

要素,发挥其协同效应,最终实现营销目标。

随着消费者行为的嬗变,顾客价值理论兴起。美国营销学教授劳特朋是较早认识到顾客价值的学者之一,他对顾客价值理论的阐述体现在1990年提出的4C理论中。4C理论注重以顾客需求为导向,重视顾客的价值需求,与站在生产者角度的4P相比,4C有了重大进步。但企业的营销实践证明,4C依然存在不足。比如,4C强调以顾客为导

扳倒井从“芝麻香”到“中国香”

在2011年秋季(第85届)全国糖酒商品交易会上,扳倒井的广告与产品都格外抢眼,特色鲜明,给参展的各地客商留下了深刻而难以忘怀的印象,让古老的扳倒井活力四射。广大客商对扳倒井将“芝麻香”上升至“中国香”的打造方法大加赞赏,更为其背后的成长经历啧啧称奇。

□本报记者 王剑兰

据了解,山东扳倒井集团系国家大型酿酒企业。目前,纯粮固态生产规模居国内前列,独创了“二次窖泥技术”和“DMADV”酒体设计控制技术,获全国食品科技奖和首届白酒科技大会优秀成果奖。近年来,山东扳倒井集团重视人才队伍建设,形成了全国一流的白酒酿造团队。

将“老字号”擦亮

“扳倒井”作为一个有深刻影响的老字号品牌,历经了千年的风雨沧桑,在发展的同时,影响了山东乃至整个中国酒业的发展,是中国千年酿酒文化的积累和沉淀,是山东古老文化的一部分,是山东文明的见证。

“扳倒井”酒源于北宋初年,至今已成为“山东省名牌产品”、“中国驰名商标”、“中国历史文化名酒”,并被公示为第六届“中国名酒”。扳倒井由当初的酿酒作坊、店铺字号到今天的“中国白酒百强企业”、“中国白酒工业十大区域优势品牌”,成为数不多、一脉相传的千年老字号之一,被国家商务部认定为“中华老字号”,受到了人们越来越多的推崇和赞誉。

山东扳倒井集团有着近乎苛刻的质量管理标准——每项白酒指标均



多年来,山东扳倒井集团秉承“内抓管理促发展,外拓市场求生存”的经营宗旨不动摇,在抓生产促销售的同时,不断加大对“扳倒井”品牌的打造力度。企业积极发挥“中华老字号”和“地理标志保护产品”这两个优势,扩大商标知名度,公司全力打造“扳倒井”这一品牌。企业加大了在各种媒体上的广告投放力度,并通过“慈心一日捐”、“送温暖,献爱心”、“希望工程圆梦行动”等公益活动和与第十一届全运会、第二十二届省运会合作,充分展现了扳倒井的社会责任意识,树立起全新的企业形象。

将工艺质量保证到底

“质量是品牌的最基本保证”,每个扳倒井人对这句话都有着深切的理解和体会,他们不仅把质量当作品牌兴衰的追求,更是把质量视为对社会的责任、信誉和义务。

山东扳倒井集团有着近乎苛刻的质量管理标准——每项白酒指标均高于国家标准。扳倒井人公开叫响“以精湛工艺酿造扳倒井特色品质,以现代科技构筑扳倒井质量跃升平台”的口号。扳倒井公司以技术创新提升了产品品质,同时也带动了产品结构的不断优化。自2000年以来,扳倒井公司先后研制开发出的扳倒井系列新产品,很好地满足了消费者多样化和个性化的需求,显示出了很强的生命力。

企业新工艺分别荣获国家级和省级科技进步奖,成为扳倒井人科技打造品牌的成功佐证。“扳倒井”之所以具有浓香淡雅白酒的典型风格,广受消费者欢迎,也得益于采用了“一长、二高、三适当”的工艺体系和先进的“DMADV控制技术”。“一长”即发酵期长,控制在70~120天;“二高”即突破传统,采取入池酸度高、淀粉高的控制手段;“三适当”即控制水分、温度、谷壳适当,使白酒醇厚丰富,香、味更好。“MADV控制技术”使白酒更加适应消费者的口味,更加适应人体的新陈代谢要求,开创了白酒由传统消费向现代消费转型的成功范例。

扳倒井严格按照国际标准建立和完善了现代企业全面质量管理体系。在各工艺环节间实行自检、专检、互检和抽检的质量立体监督网络,推行和实施后道工序对前道工序的质量否决制度,从而使产品质量始终处于全过程可控状态。

将“芝麻香”上升至“中国香”

近年来,扳倒井坚持使用国内独创的井窖工艺酿造、建设国内最大的芝麻香型白酒生产基地,并依靠强大的专家人才队伍优势,成为芝麻香白酒科研领军企业。扳倒井技术中心成为山东省省级企业技术中心和中国白酒复粮芝麻香研究基地,承担着多项国家级芝麻香重大研究课题。扳倒井股份有限公司又与中国食品发酵

工业研究院、中国工程院院士孙宝国和山东省食品发酵工业研究设计院联合创办首家“中国芝麻香白酒研究院”……这都为扳倒井技术工艺的创新和提高打下了坚实的基础。今后,扳倒井要让独有的复粮芝麻香风格形成系统化、理论化论述,然后加以固化,形成消费者感官可以辨别的独特风味。

围绕品牌再造这一要求,扳倒井大力推行“双品牌、双香型”战略,“扳倒井淡雅浓香”与“国井芝麻香”带动企业不断加速发展,以突破品牌制约为起点,全面提升白酒产业的水平和档次,使得高端鲁酒很快屹立于中国名优白酒之林,登上中国白酒巅峰。山东扳倒井集团副总经理张辉认为,扳倒井未来的出路在于走差异化。他解释道,潜在进入企业和新企业若与既有企业竞争可能遇到的种种不利因素,进入壁垒具有保护产业内已有企业的作用。由于白酒这一产品属于完全竞争市场,产品具有程度较高的均质性,这种均质产品显然不能满足现实社会多样化的需求。然而产品的多样化和异质化是以巨大投入为前提的,这一巨额投入,本身就是最好的产品差别壁垒,而芝麻香是这一差异化的完美外在体现。

在扳倒井的决策者看来,仅仅把芝麻香当作一个独特的产品推出有些事倍功半,如何将芝麻香与中国传统的浓香、清香、酱香等各大香型相结合,并等量齐观,酿出真正的不可复制的地域特色产品,进而上升至“中国香”的高度,这才是芝麻香的价值所在。这也是扳倒井孜孜以求的目标所在,更是其青春永驻的重要法宝之一。



甘肃省副省长李建华一行在第九届中国农交会视察安多食品展位和指导

“多借鉴和创新,做出品牌”

□本报记者 何沙洲

通讯员 宋宗文 邓春发

以“转变发展方式,推进现代农业”为主题的第九届中国农产品交易博览会10月29日至11月1日在成都举行,这个由农业部主办的国家级农产品贸易盛会,吸引了来自全国31个省(市、自治区)、新疆生产建设兵团、台湾等33个展团和美国、瑞士、英国、日本、加拿大、匈牙利等15个国家的2000多家企业参展。参展企业包括国家级和省级农业产业化重点龙头企业,产品获得无公害认证、绿色食品认证、有机农产品认证的企业,大中型农产品出口企业,外资合资企业及境外知名企等。

针对此,淘宝商城专门设立虚高价格举报绿色通道。每个活动页面的搜索框右下角增设举报入口,消费者可以通过这个绿色投诉通道投诉和反馈,将有专人负责跟进及时处理。如确认商家虚抬价格再打折,该商家将被清退出双11活动场,而消费者也将获得差价赔付。

此外,此次“双11网购狂欢节”中,若消费者支付之后,商家7天内未发货,将对消费者进行一定赔偿。

正在倾力打造青藏高原安多牧

场牦牛、甘加藏羊品牌的甘肃安多清真绿色食品有限公司,参加农交会为企业搭建的这样一个高层次、高水平的形象展示和信息交流平台,甘肃安多投资集团董事长、总经理王志荣亲自带领安多投资集团和安多清真绿色食品公司高层及专业人员参加农交会。

创建于2006年的甘肃安多清真绿色食品有限公司立足于甘南安多牧场,是当地专门从事青藏高原牦牛、甘加藏羊屠宰、肉制品生产及副产品精加工产业的食品龙头企业,目前深加工的产品品种主要有60多种,产品已销往兰州、银川、西安、北京、呼和浩特、郑州、深圳等大中城市。在本届农交会上,安多公司良好的企业形象和安多肉品独特优异的品质,受到了前来参观洽谈的客商们

的好评,以及展馆开放后前来购物的消费者们的称赞。

应邀参加本届农交会开幕的甘肃省副省长李建华一行,视察了安多食品公司在农交会上的展位,叮嘱王志荣和安多公司参展人员,要多借鉴同行优秀企业的经验,了解发展动态;要加强创新,切实把青藏高原有

机肉品做出安多食品的品牌。

王志荣和安多清真绿色食品公

司总经理马雪莲在农交会上详细参观了西部几个省开发牦牛肉的情况,了解同行业企业先进的生产技术和管理模式。王志荣表示,要让安多牦牛和甘加藏羊走出安多牧场,让更多国人享受到这甘美健康的绿色有机食品,就要多借助这种国家级国际化的展会,展示安多食品良好的形象,同时找到自己的差距,更好地发展。

战略营销管理所倡导的从竞争战略的高度出发,将营销目的与手段有机结合,既能够最大化地创造顾客价值,又能够保障企业的营销竞争力和持续竞争优势。从这一意义上说,战略营销是顾客价值的思维革命。

其实,市场竞争哲学早已告诉我们:竞争可以激发需求,竞争能够造就市场。没有了竞争,企业的发展往往也就迷失了方向,营销制胜的一个重要条件就是在竞争中寻求比较优势,只有在比较中才能有效地弥补竞争差距,更快地创造竞争优势,否则企业的价值创造对于顾客就会毫无意义。现代营销,信息成了企业的核心竞争要素之一,如果掌握不了对手的准确信息,如盲人摸象一般进行营销决策岂有不败之理。

(慧聪网)

营销策略 Yingxiao Celue

顾客价值的思维革命

向,这非常正确,问题在于市场经济处处充满竞争,它不仅要求企业要密切关注顾客,还要关注竞争对手。面对激烈的竞争,企业必须比竞争者以更低的成本创造出更高价值、更具差异化的产物才可能满足顾客需求;必须对自身在竞争中的优势、劣势进行认真分析,并有针对性地制定科学有效的营销战略、策略,关注竞争者的价值创造活动,否则就可能竞争失利。同时,4C关注的是顾客短期价值需求的满足,无法为顾客的

长远利益和企业的长期发展提供保障。曾几何时,在营销学研究滞后、知识匮乏的时代,所谓“金点子”的甚嚣尘上,

正是源于人们对营销的片面认识,也是西方营销科学被中国市场的第一次扭曲。

20世纪末期,随着市场环境的深刻变革,4P、4C等传统的营销理论日益受到挑战,企业越来越需要系统地思考营销问题,越来越需要从组织资源和动态环境出发分析和选择科学的营销战

略。这种基于组织资源和顾客需求,从竞争战略高度认识市场、管理营销的观念和做法,就是企业的战略营销管理。

战略营销管理是新的市场环境对企业

的客观要求,也是复杂多变的环境下企

业对于市场本质的深刻认识和理性选

择。

战略营销管理并没有简单地否定4P和4C理论,而是在企业的战略视野下重新认识营销。企业的营销目标是通过研究顾客行为反映出的需求动机,在自身可控的资源条件下为顾客创造价值。正是4C为我们提供了思考营销问

题的重要视角。而企业要实现价值交

换,又必须回到4P。因此,在方法论上,

战略营销理论倡导以4C思考问题,以

4P付诸实施,即把4C当作市场营销的

起点,把4P当作顾客价值的终点。正是